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informační měsíčník zdarma

Milé děti, 
vážení občané.
Tak jsme se dočkali léta, prázdnin, 
dovolených. Děti dostaly vysvědčení.

Rád bych Vám popřál krásné léto, 
krásné prázdniny, krásné dovolené, 
mnoho krásných zážitků. Ať  Vám vše 
vyjde podle Vašich představ.

Jeden víkend v červenci proběhne 
oprava vozovky na obchvatu Ráječka. 
V těchto dnech bude obchvat úplně uza-
vřen a provoz sveden přes naši obec. 
Dbejte prosím zvýšené opatrnosti při 
přecházení hlavní komunikace a poučte 
prosím v tomto smyslu i děti. O přesném 
termínu Vás budeme informovat na in-
ternetových stránkách obce a místním 
rozhlasem.

Ještě jednou přeji krásné léto.
● Vít Rajtšlégr - starosta obce

Dramatická výchova pro děti str. 7

ZÁJEZDY A KULTURNĚ SPOLEČENSKÉ AKCE POŘÁDANÉ 
ČZS RÁJEČKO V ROCE 2012

 sobota 15.09. – Znojmo – Valtice – návštěva semenářských podniků
Doprovodný program – zemědělské muzeum, návštěva vinařského učiliště.

 pátek 21. 09 – posezení při burčáku

 sobota 06.10. Biskupský  kaléšek
Doprovodný program – IX. Husí slavnosti v Boskovicích, arboretum Šmelcovna.

 IV. ročník Koštu slivovice – termín bude upřesněn

Pozvánky na zájezdy a výběr peněz budou zajišťovat tito důvěrníci: Alois Libich, František 
Zábranský, Jaroslav Pernica, Olga Voráčová, Josef Ševčík a Anna Cihlářová.
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Výpis z Usnesení ze zasedání Rady obce Ráječko 
konaného dne 30.5.2012 
 Rada obce bere na vědomí písemnosti z 
Městského úřadu Blansko, stavebního úřadu 
týkající se nemovitostí v Ráječku.
 Rada obce bere na vědomí Akceptaci žádos-
ti o podporu ze SFŽP ČR v rámci Operačního 
programu životního prostředí na projekt Sní-
žení prašnosti v obci Ráječko.
 Rada obce schvaluje  PD pro územní sou-
hlas, realizaci stavby a smlouvu o smlouvě bu-
doucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému 
břemenu. Jedná se o žádost o vyjádření z hle-
diska zájmů obce ke stavbě  :  výměna stávající 
rozpojovací skříně NN za novou a vybudování 
nového kabelového vedení NN včetně nových 
smyčkovacích skříní pro stavbu rodinných 
domů v lokalitě Padělky. Smlouva o smlou-
vě budoucí se týká zřízení věcného břemene 

umožňující zřídit na pozemku obce p.č. PK 
160, PK 158/1, 65/63, 65/62 právo umožňu-
jící využití zatížených nemovitostí  pro účely 
zřízení a provozování zařízení distribuční sou-
stavy .
 Rada obce bere na vědomí oznámení o za-
hájení řízení o komplexních pozemkových 
úpravách v obci Spešov. 
 Rada obce schvaluje žádost  pana V. N. o 
prodej dříví v drobném v lokalitě Lovcov, v 
porostu 320 D 86, v množství 4 prm. za cenu 
120,- Kč/prm. Rada obce pověřuje starostu 
obce podpisem smlouvy o prodeji dříví v drob-
ném. 
 Rada obce schvaluje provedení rozpočtové-
ho opatření č.5/2012.

● Kateřina Sehnalová - místostarostka

Zprávy z radniceZprávy z radnice

Výpis z Usnesení z 11. zasedání Zastupitelstva obce Ráječko
konaného dne 16.5.2012 
 Zastupitelstvo  obce schvaluje ověřovatele 
zápisu paní Evu Juračkovou a pana Lubomíra 
Zapletala.
 Zastupitelstvo obce schvaluje program za-
sedání v navrženém znění
 Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu 
z jednání rady obce.
 Zastupitelstvo obce  bere na vědomí zprávu  
o činnosti fi nančního  a kontrolního výboru za-
stupitelstva obce.
 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření kup-
ní smlouvy mezi obcí Ráječko a  panem   P. L., 
na prodej části pozemku p.č. 72/27 o výměře 
cca 20 m2 v katastrálním území Ráječko ve 
vlastnictví obce Ráječko za prodejní cenu 200,- 
Kč/ m2 s tím, že před podpisem kupní smlouvy 
je nutné, aby kupující doložil geometrický plán 
oddělující předmětnou část pozemku a veške-
ré náklady spojené s prodejem části pozemku 
uhradí kupující. Zastupitelstvo obce pověřuje 
starostu obce podpisem kupní smlouvy

 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní směnné smlouvy – směnu části pozemku 
p.č. 658/38 o výměře cca 8 m2  ve vlastnictví 
obce Ráječko za části pozemků p.č. 659/49 a 
658/48 o výměře cca 8 m2 v k.ú.  ve vlastnic-
tví paní H. P. s tím, že  paní  H.P. předloží před 
uzavřením směnné smlouvy geometrický plán 
oddělující části pozemků a veškeré náklady 
spojené se směnou pozemků uhradí paní H.P.. 
Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce 
podpisem  směnné smlouvy. 
 Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtová 
opatření č. 1-3/2012
 Zastupitelstvo obce  bere na vědomí schvá-
lení žádosti o podporu z operačního programu 
životního prostředí na akci- Revitalizace zele-
ně na hřbitově v obci Ráječko.
 Zastupitelstvo ukládá řediteli ZŠ a MŠ pod-
niknout kroky ke zvýšení kapacity mateřské 
školy a pověřuje pana ředitele podáním žádostí 
o změnu v rejstříku škol.

● Kateřina Sehnalová - místostarostka
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Olympiáda ve vybíjené a kopané
V pátek 15. 6. 2012 pořádala ZŠ Ráječko už 18. ročník okresní Olympiády málotřídních 
škol ve vybíjené a kopané.
Počasí nám letos přálo a stejně kvalitní byly i sportovní výkony. Zúčastnilo se 6 škol okresu: Rá-
ječko, Rudice, Vysočany, Doubravice, Bořitov a Olomučany. Pořadí škol:

VYBÍJENÁ 
1. ZŠ Rudice 
2. ZŠ Doubravice 
3. ZŠ Ráječko 
4. ZŠ Vysočany 
5. - 6. ZŠ Olomučany, ZŠ Bořitov 
Ve vyrovnaném zápase s Vysočany nám chyběl 
kousek štěstí (remíza 7:7). V posledním utkání 
s Rudicí jsme nedostali nejmenší šanci a pro-
hráli 8:2. Díky horšímu skóre jsme nakonec 
skončili na 3. místě.

KOPANÁ 
1. ZŠ Rudice 
2. ZŠ Olomučany 
3. ZŠ Vysočany 
4. - 6. ZŠ Ráječko, ZŠ Doubravice, ZŠ Bořitov 
Kopaná se hrála vyřazovacím způsobem na 1 
porážku. Hned  první zápas - s družstvem Olo-
mučan - se nám stal osudným, když po remíze 
1:1 nepadl gól ani v prodloužení a kopaly se pe-
nalty, ve kterých byli úspěšnější naši soupeři. 

Zprávičky ze školyZprávičky ze školy

Titul Nejlepší hráč vybíjené získala Jana Menšíková z Doubravice, titul Nejlepší hráč kopa-
né Karolína Bedáňová z Vysočan. 
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Poděkování
Dne 22.6.2012 pro žáky naší školy připravili členové Mysliveckého sdružení Ráječko se-
tkání s připravenými soutěžemi a výkladem vztahujícím se k problematice myslivosti.

Děti pracovaly rozděleny do smíšených 
družstev na jednotlivých stanovištích, kde po-
znávaly stromy a lesní zvěř z blízkého okolí. 
Vyzkoušely si střelbu ze vzduchovky do nafu-
kovacích balónků a hod „granátem“ na cíl. Zá-
věrem každá skupina vypracovala závěrečný 
kvíz pro ověření jejich dovedností, poznatků 
i pozornosti během výkladu. Všichni žáci byli 
odměněni malým dárkem a nechybělo ani tra-
diční opékání špekáčků. Všem pořadatelům 
této akce děkujeme a přejeme jim mnoho úspě-
chů a radosti při jejich činnosti.

● Mgr. Jiří Pukl - ředitel  školy

Atletika Rájec
Ve čtvrtek 21. 6. se sedmnáctičlenné družstvo naší školy (+ 8 fanoušků) zúčastnilo atletic-
kých závodů v Rájci.

Závodilo se v běhu na 50 m, skoku dalekém, vytrvalostním běhu, přeskocích přes švihadlo a 
šplhu. Celkem jsme získali 26 medailových umístění! Zde jsou úspěchy jednotlivých závodníků: 

Maša Tomáš -  1. (50 m), 2. (vytrvalost), 
 3. (dálka) 
Ševčík Marek - 2. (švihadlo) 
Matal Jan - 1. (švihadlo) 
Dvořáková Karolína - 3. (dálka), 3. (švihadlo) 
Bartoš David -  1. (švihadlo), 2. (dálka), 
 2. (vytrvalost), 3. (50 m) 
Živný Jakub - 3. (dálka) 
Blažková Karolína - 1. (švihadlo), 2. (dálka) 

Staňková Andrea - 3. (vytrvalost) 
Šindelář Lukáš - 1. (dálka). 2. (50 m) 
Vejplacha Oldřich - 3. (švihadlo) 
Jurák Leoš - 2. (švihadlo) 
Širůčková Petra - 3. (švihadlo) 
Koutníková Adéla -  2. (50 m), 2. (vytrvalost), 
 2. (dálka), 3. (šplh) 
Kuncová Gabriela - 2. (švihadlo) 
Adamjáková Bronislava - 3. (švihadlo) 

Děkujeme za reprezentaci školy a gratulujeme medailistům!
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Den s Policií
Ve středu 20. 6. se konal v Blansku Den s Policií.

Viděli jsme výcvik služebních psů, vyprošťování osob z havarovaného auta, přistávání vrtul-
níku, vyhledávání drog vycvičeným psem, „honičku“ v autech a další. Cesta pěšky do Blanska a 
zpět byla ve velkém horku náročná, ale nakonec jsme ji všichni zvládli.

Výlet
V úterý 19. 6. jsme v rámci školního výletu navštívili planetárium a Jungle park v Brně.

Zajímavý pořad o vesmíru tak vystřídala outdoorová akce pro odvážné a vytrvalé. Ne všem 
se podařilo trať zvládnout až do konce, ale většina nakonec boj se strachem a se sebou samým 
vyhrála. „Třešničkou na dortu“ pak byla závěrečná jízda na laně přes řeku.
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Školní akademie
První letní den ve čtvrtek 21.června se ve Staré škole uskutečnila Školní akademie.

Žáci základní školy Ráječko, pod vedením svých třídních učitelů, vystoupili s programem básni-
ček, písniček i v anglickém jazyce a na závěr velmi zdařilého programu sehráli pohádku O Sněhurce.

Slavnostní pasování malých čtenářů
Ve středu 13.06.2012 byli v Obecní knihovně Ráječko slavnostně pasováni panem králem žáci 

prvního ročníku základní školy Ráječko na čtenáře a od starosty obce Víta Rajtšlégra dostali jako 
památku na tento slavnostní okamžik knihu Honzíkova cesta.
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Dopoledne s dravci
V pátek 22.června připravili pracovníci 
záchranné stanice pro dravé ptáky a stře-
diska ekologické výchovy Rajhrad zajíma-
vé dopoledne pro žáčky z mateřské školy 
Ráječko.

Děti si mohly z blízka prohlédnout dravé ptáky, dozvěděly se plno zajímavostí o chovu dravých 
ptáků a o způsobu života a lovu těchto dravých opeřenců. 

● Mgr. Jana Smejkalová

Dramatická výchova pro děti
Cílem našeho zájmového kroužku je rozvoj osobnosti a sociálního vnímání.

Chceme děti v rámci přátelského kolektivu prostřednictvím naší výuky aktivně zapojit do 
společné činnosti. Zaměříme se na rozvoj smyslového vnímání, rytmického cítění, verbálního 
projevu a improvizace. Pro tyto účely budeme využívat hry zaměřující se zejména na mezilidské 
interakce v rámci navozené dramatické situace.

Dramatická výchova se svým zaměřením blíží estetickým výchovám. Její přínos je zejména na 
úrovni asociace v kolektivu a kooperace s ním, ale i  v rozvoji některých mravních kvalit, čemuž 
se budeme soustavně věnovat. Sloužit nám k tomu budou například hry stavějící děti do pozice, 
kdy si musí zvolit morálně „správnou“ variantu.

Dramatický kroužek připravuje skupina studentek z Ráječka. 

Bližší informace o činnosti dramatického kroužku přineseme ve zpravodaji, který vyjde na 
konci letních prázdnin.

● Monika Kuběnová, Nikola Spálenková
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Letní prázdniny a děti jako účastníci silničního provozu
Rok se s rokem sešel a na školou povinné děti čeká jejich zasloužený odpočinek, v podobě 
letních prázdnin. S tímto obdobím je však spojen významný nárůst provozu na našich 
pozemních komunikacích a výrazně tak stoupá riziko vzniku dopravní nehody. 

Děti, společně se seniory, patří k nejzra-
nitelnějším účastníkům silničního provozu a 
právě proto by rodiče neměli toto období, kdy 
se děti objevují na silnicích mnohem častěji, 
podcenit a měli by se snažit své děti před tě-
mito riziky chránit. Zcela jistě by měli věnovat 
pozornost technickému stavu jízdního kola 
jejich ratolesti – správnému nahuštění pneu-
matik, nastavení výšky sedla, funkčnosti a se-
řízení brzd, umístění a čistotě odrazových skel, 
osvětlení apod. Rovněž užití ochranné cyk-
listické přílby by mělo být, především u dětí, 
automatickou součástí jízdy na jízdním kole. 
Primárně by však měli upozornit své děti na 
možná rizika, která souvisí s jejich pohybem 
na vozovce a výše zmíněným nárůstem provo-
zu na našich silnicích v čase prázdnin. Základ-
ním předpokladem jejich bezpečného pohybu 
je také alespoň elementární znalost pravidel 
silničního provozu. Zde zůstává naše společ-
nost, v porovnání s předchozími obdobími, 
dětem v jejich přípravě, coby účastníkům sil-
ničního provozu, hodně dlužná. Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR, dlouhodo-
bě připravuje zavedení vyučovacího předmětu 
„Dopravní výchova“ do struktury Rámcově 
vzdělávacího programu pro základní školství. 
Bohužel doposud je „přání jen otcem myšlen-
ky“ a dopravní výchova je zařazovaná do výuky 
pouze jako součást jiných předmětů. Je tedy na 
jakési „osobní a morální statečnosti“ každého 
z pedagogů kdy a v jakém rozsahu s touto pro-
blematikou děti během výchovně vzdělávací-
ho procesu seznámí. Se zvyšující se hustotou 
provozu na našich silnicích úměrně narůstají 
i nároky na přípravu všech jejich účastníků 
tak, aby se co nejvíce eliminovaly negativní 
následky společensky patologických projevů 
chování, se kterými se dnes a denně setkáváme 
na pozemních komunikacích. Pozitivní je fakt, 
že vážnost situace si uvědomilo Ministerstvo 
dopravy ČR a iniciovalo vydání učebnic (pra-
covních sešitů) s tématikou dopravní výchovy, 
a to pro první stupeň z  ákladních škol a celou 
řadu didaktických pomůcek, které mohou pe-

dagogové při výuce dané problematiky využít. 

Ale základní školy jsou jen jednou z částí 
celého výchovně vzdělávacího procesu, nikoli 
jedinou, jak si myslí někteří rodiče. Ba naopak, 
rodina dítěte je primárním (základním) socia-
lizačním činitelem jejich vývoje, a tedy i výcho-
vy. Rodiče by neměli „strkat hlavu do písku“ a 
tvářit se, že se jich tento problém netýká. Na-
opak měli by aktivně přistupovat k dopravní 
výchově svých dětí, aby je dokázali co nejvíce 
ochránit před možnými nástrahami a nebez-
pečími, které na ně mohou číhat na našich 
silnicích. 

Možností je celá řada. Nejjednodušším a 
současně nepřirozenějším způsobem je být 
správným příkladem pro děti, které od raného 
období svého vývoje přejímají určité vzorce 
chování ze svého nejbližšího okolí, primárně 
tedy od rodičů. Snaží se jejich chování napo-
dobovat, považují je za autoritu – osobnost, 
kterou mají ve svých dětských očích jako vzor 
ideálu. Nechci zde v žádném případě nikoho 
moralizovat, ale spíše pobídnout k zamyšlení, 
zda jste vždy dobrým příkladem pro své dítě? 

Ministerstvo dopravy se rozhodlo rodičům 
podat pomocnou ruku a vydalo brožurku s 
názvem „Bezpečí dítěte v dopravě“, týkající 
se bezpečného pohybu dětí v rámci dopravy. 
Tento materiál upozorňuje na možná rizika a 
nebezpečí pro děti a současně dává rodičům 
návod, jak je eliminovat. V jeho tištěné podobě 
je již téměř nedostupný, protože jeho náklad 
byl velice rychle rozebrán, ovšem rodiče si tuto 
brožuru mohou zcela volně a zdarma stáhnout 
z webových stránek BESIPu. (http://www.ibe-
sip.cz/1057_Bezpeci-ditete-v-doprave)  

Vhodné je také sledovat informace týkající 
se různých dopravně bezpečnostních akcí, kte-
ré jsou zaměřeny právě na dopravní výchovu 
dětí, pořádané BESIPem, Policií ČR, Českým 
červeným křížem, Městskou policií, autoško-
lami, popř. dalšími organizacemi a složkami. 
Právě na jednu takovou, která je zaměřena na 
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bezpečný pohyb dětí na pozemních komunika-
cích, jejich zručnost při jízdě na kole, ale také 
poskytování první pomoci zraněným, bych 
velice rád Vás a Vaše děti touto cestou pozval. 
Tuto akci pořádá každoročně Aktiv BESIP 
Blansko o letních prázdninách pod názvem 
„Dny otevřených dveří“, na dětském doprav-
ním hřišti v Blansku (viz pozvánka v tomto 
čísle Ráječkovského zpravodaje). Bližší in-
formace lze rovněž získat na webových strán-

kách Města Blanska (www.blansko.cz), tele-
fonicky na číslech 516 775 811, 516 775 802, 
popř. e-mailem: lakota@blansko.cz.

Na závěr mi dovolte, abych nejen dětem, ale 
i nám všem popřál příjemné prožití léta, plné-
ho slunečných dnů, rovněž mnoho šťastných 
kilometrů bez nehod a také to, aby každá naše 
cesta našla svůj správný cíl.

● Aleš Lakota - Aktiv BESIP Blansko

Aktiv BESIPu při MěÚ Blansko ve spolupráci s Autoškolou Pernica 
za podpory Českého červeného kříže Blansko a Pekáren Blansko, a.s.,

Vás zvou na 

„DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
NA DĚTSKÉM DOPRAVNÍM HŘIŠTI V BLANSKU“ 

Kdy: 19. července a 16. srpna 2012
od 12.00 do 18.00 hodin

Děti si zde mohou vyzkoušet:
● teoretické znalosti z pravidel silničního provozu ●

● jízdu podle pravidel silničního provozu ●
● nacvičit si základy první pomoci pod dohledem členů  ČČK Blansko ●

Podmínky účasti:
● dítě musí být starší 6 let ●

● vlastní dopravní prostředek (kolo) ●
● dítě musí mít ochrannou přílbu ●

● musí jej doprovázet osoba starší 18 roků ●
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POZVÁNKA NA ZÁJEZD
ČZS Ráječko pořádá 

v sobotu 14. července 

ZÁJEZD NA CLEMATIS SHOW 
V LIBICI NAD CIDLINOU,

PROHLÍDKA HRADU KOST A 
VÝSTAVU RŮŽÍ V SOBOTCE.

Program zájezdu –  Odjezd autobusu od restaurace Nová v 6.00 hod.

 Příjezd – do Libice nad Cidlinou v 9.00 hod.

 Odjezd z Libic v 11.00 hod. 

 Prohlídka hradu Kost - 12.00 –13.30 hod.

 Oběd v Sobotce - Restaurace Pošta 14.00 –15.00 hod.

 Prohlídka výstavy růží v Sobotce 15.00 - 17.00 hod.

 Předpokládaný návrat domů ve 20.30 hod.

Cena zájezdu pro člena ČZS a jednoho rodinného příslušníka 200 Kč, ostatní 250 Kč. 
Děti od 6-ti let 50 kč.

Přihlášky přijímají přítel Libich Alois, Cihlářová Anna, Pernica Jaroslav, Voráčová Olga, 
Ševčík Josef a Zábranský František.

PRODÁM CHLAPECKÉ OBLEČENÍ NA 0-3 ROKY
www.mimibazar.cz/pichla
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Rozpis LSPP – stomatologie – ČERVENEC - SRPEN 2012
SLUŽBA JE SLOUŽENA OD 08:00 – 12:00 HODIN.
Červenec   

1.7. MUDr. Roth Ostrov, Zdrav. středisko 516 444 326
5.7. MUDr. Štrajtová Černá Hora, Zdrav. středisko 608 220 806
6.7. MUDr. Pokorná M. Blansko, Gellhornova 9 516 412 422
7.7. MUDr. Staňková Jedovnice, Zdrav. středisko 516 442 726
8.7. MUDr. Semrádová Sloup, Zemspol, 221 516 435 203
14.7. MUDr. Stojanov Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 451
15.7. MUDr. Štrajtová Černá Hora, Zdrav. středisko 608 220 806
21.7. MUDr. Švendová Křtiny, Zdrav. středisko 516 439 404
22.7. MUDr. Tomášková Blansko, Pražská 1b 731 144 155
28.7. MUDr. Ševčíková R. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454
29.7. MUDr. Ševčíková B. Blansko, Svitavská 1A 516 416 386

Srpen   

4.8. MUDr. Tomaštíková  Adamov, Smetanovo nám. 327  516 446 398
5.8. MUDr. Vrtělová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 455
11.8. MUDr. Well Adamov, Smetanovo nám. 327  516 447 605
12.8. MUDr. Hosová Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138
18.8. MUDr. Havlová Blansko, Pražská 1b 516 418 786
19.8. MUDr. Hepp Rájec, Šafranice 101  516 434 055
25.8. MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b 516 418 788
26.8. MUDr. Hošák Adamov, U Kostela 4  516 446 428

Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna 
v Úrazové nemocnici Brno, Ponávka 6, tel. 545 538 111, 

ve všední dny od 17:00 h. – 07:00 h, o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.

PODLAHÁ SKÉ PRÁCE 
PRODEJ A POKLÁDKA PODLAHOVÝCH KRYTIN 

Plovoucí podlahy, PVC, Koberce, Vinylové podlahy, Parkety,... 
Vyrovnání, st rkování podklad  
Renovace d ev ných podlah 
Poradenství a zam ení zdarma 

Pavel Jedli ka, Nová 396, Ráje ko 

           Tel: 776 154 480 

               E-mail: pavel.jed@seznam.cz
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Dětský den v Ráječku.
V neděli 10. června ráječkovské zájmové organizace připravily našim dětem Dětský den.

Předpovědi počasí na neděli se měnily každý den , takže jsme se připravovali na obě varian-
ty – suchou i mokrou. I v neděli dopoledne bylo střídavě hezky a občas přeháňky. Přesto jsme 
optimisticky vše připravili na Hasičské louce. Po poledni se opět zatáhlo a ve 13 hodin jsme roz-
hodli, že dětský den proběhne ve Sportovní hale. Rychlé stěhování za pomoci všech přítomných 
proběhlo hladce.  

S mírným zpožděním proběhl program, který se přítomné stovce dětí i rodičům líbil. Vystou-
pil Kuk a Cuk z Hudebního divadla pro děti Brno, potom nám předvedla ukázky svého umění 
hadí žena ze  světoznámého cirkusu JOO a na závěr proběhla dětská diskotéka.  Bohužel byly 
děti ochuzeny o ukázky z hasičského sportu a také o tolik populární pěnu a skákací hrad, které v 
hale udělat nejdou. Chtěl bych poděkovat všem organizacím, které se na průběhu dětského dne 
podílely, zejména hasičům a panu Blažkovi z místní pekárny, který jako každoročně věnoval na 
tuto akci pečivo.

● Vít Rajtšlégr - starosta obce


